



Сотрудники регионального управления СК России поздравили пожилых людей, прибывших из Луганской и Донецкой народных Республик



Сотрудники Следственного комитета России продолжают оказывать поддержку гражданам, прибывшим из Донецкой и Луганской народных Республик, а также из регионов Украины, вынужденно покинувшим родные дома.

В преддверии Международного дня пожилых людей офицеры управления поздравили и вручили подарки пожилым людям, пожелали им здоровья, оптимизма и долголетия. Примечательно, что второе название Дня пожилых людей – День добра и уважения, которое символизирует искреннее отношение офицеров к людям с накопленным жизненным опытом.

Отдельные слова благодарности прозвучали от пожилой жительницы города Мариуполя,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

болеющей хроническим заболеванием, для которой сотрудники Следственного управления ранее приобретали необходимые лекарства. После оформления всех необходимых документов пенсионерка лекарства получает бесплатно.

Кроме оказания помощи социального характера, решения правовых вопросов и любых других проблем, с которыми встречаются люди и обращаются за помощью в Следственный комитет, сотрудники стараются окружить их теплом и заботой.

В региональном Следственном управлении организована работа телефонной линии «Для беженцев из Донецкой, Луганской народных республик и Украины». Прибывающие граждане могут обратиться в следственное управление по номеру телефона: +79115896766. Телефонная линия работает в круглосуточном режиме.

Изображения



01 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1827764>